

◆ **МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«АКАДЕМИЯ НАВИГАЦИИ И УПРАВЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЕМ»** ◆

Официальная информация

**55-е ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ
АКАДЕМИИ НАВИГАЦИИ И УПРАВЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЕМ**

29 мая в АО «Концерн «ЦНИИ «Электроприбор» состоялось 55-е общее собрание международной общественной организации «Академия навигации и управления движением» (АНУД).



В.Г. Пешехонов
открывает общее
собрание

Открыл общее собрание президент АНУД академик РАН В.Г. Пешехонов. Он проинформировал собравшихся о событиях, связанных с организацией Санкт-Петербургского отделения РАН (СПБО РАН). Отделение насчитывает 186 человек, что составляет около 9% от общего количества членов РАН.

Владимир Григорьевич отметил, что девять членов отделения – действительные члены АНУД, причем трое из них также входят в президиум СПБО РАН: В.Г.Пешехонов, Д.Г.Арсеньев (СПбПУ им. Петра Великого), Н.В.Кузнецов (СПбГУ). Отделение приступило к работе, сформированы научные советы по нескольким направлениям, организуется работа по грантам и НИОКР.

Научная сессия общего собрания была посвящена вопросам подготовки кадров в области робототехники и управления движением. С первым докладом – об опыте подготовки кадров в области робототехники и искусственного интеллекта в сотрудничестве со Сбербанком – выступил д.т.н., проф. С.А. Колюбин (Университет ИТМО, С.-Петербург). Он рассказал о программах обучения магистров и направлениях разработок, которые ведут обучающиеся в рамках своей



С.А. Колюбин



В.В. Матвеев

деятельности.

Далее выступил д.т.н. В.В. Матвеев (Тульский государственный университет). Его доклад был посвящен подготовке специалистов в области гироскопии и навигации в тульской инженерной школе имени академика А.Г. Шипунова, а также кафедре приборов управления ТулГУ. Профессор

Ю.В. Филатов (СПбГЭТУ «ЛЭТИ») рассказал о развитии направления инерциальной навигации на кафедре лазерных измерительных и навигационных систем университета.

Каждому из докладчиков было задано много вопросов, что продемонстрировало актуальность тематики научной сессии общего собрания.

В.Г. Пешехонов рассказал о государственных наградах и премиях, присужденных членам АНУД в последнее время. Затем общее собрание проголосовало за прием пятерых человек в действительные члены и одного – в члены секции молодых ученых. Таким образом, в настоящее время в составе Академии насчитывается 340 человек, работающих в различных фирмах, университетах и организациях России и других стран.



Ю.В. Филатов